                   MÜFİT SANER İLKOKULU TARİHÇESİ
 
                  Okulumuz, Değirmendereli Hayırsever İşadamı Müfit SANER tarafından yaptırılarak Milli Eğitim Bakanlığı’na devredilmiştir. 1986 yılında yaptırılan okul, 1987-1988  Eğitim –Öğretim yılı başında hizmete açılmıştır.  Resmi açılışı; 28 Kasım 1988 tarihinde dönem konseyi üyelerinden Nejat TÜMER tarafından yapılmıştır.
                  Okulumuz iki katlı ve 5 sınıflı olup normal öğretime devam ederken, öğrenci sayısında olan artış nedeni ile 1990-1991 Öğretim yılı başında ikili öğretime geçmiştir. 1991 yılında Müfit SANER’in kızı Güzin ÖZBEK tarafından okulumuza kalorifer tesisatı yaptırılmıştır. Zorunlu öğretimin sekiz yıla çıkarılması sebebi ile okulumuza 2000 yılında 8 derslikli ek bina yapılmış ve 2000- 2001 Eğitim -Öğretim yılı başında hizmete açılmıştır.  
                   Dallas Türk Amerikan Eğitim Vakfı Başkanı  Nuray EKUTAY FULLER’ in girişimleri sonucu, Dalaslı   Sam- Cherly WYLY tarafından okulumuza maddi katkılar yapılmış, bilgisayar ve fen laboratuarı kurulmuştur.
                  Okulumuza ilk yönetici olarak 1988 yılında Necat ŞEN atanmıştır. 1998 yılına kadar görev yapan Necat ŞEN’den sonra, okulumuz yöneticiliğine Ali ALTINTAŞ atanmıştır. 1999 yılında Ali ALTINTAŞ’ın görevden ayrılması ile okul müdürlüğüne Müdür Yardımcısı Sabri KARAKOL vekalet etmiş, bu görevi  5 Eylül 2003 tarihine kadar sürdürmüştür. 5 Eylül 2003 tarihinde okul müdürlüğüne atanan Güney YILMAZ 10 Şubat 2010 tarihinde bu görevden ayrılmış, 5 Temmuz 2010 tarihinde Turan KAYIKÇI ve sırasıyla Filiz Bilgin GÜNER ile Ramazan AÇIKGÖZ okul müdürlüğüne atanmış olup bu görevi yürütmüşlerdir.
                  Okulumuzda 1 müdür 1 müdür yardımcısı 4 Anasınıfı,  11 Birinci kademe olmak üzere toplam 16 sınıf  mevcut olup; 4 Anasınıfı Öğretmeni,  12 Sınıf Öğretmeni ve  1  rehber öğretmen bulunmaktadır.
 
